加國頂級名廚匯聚 250 食企參展

【明報專訊】第十三屆「食在溫哥華」美食烹飪節(EAT! VANCOUVER FOOD + COOKING FESTIVAL)即將於下月舉行。來自本地及北美其他地區的頂尖名廚、美 食達人以及本地餐廳、釀酒廠、食品飲料製造商及零售商將匯聚一堂,為市民提供長 達一周、多達35項體驗獨特的美食活動。預計將有3至4萬市民參與其中,享受美食帶 來的快樂。

與往年只在周末舉辦活動不同,本屆美食烹飪 節將於4月26日至5月3日舉行,貫穿整個星期 ,除了最後三天在卑詩體育館(BC Place)進行 的美食展之外,其他時間市民亦可於市內其他地 點參與多項美食烹飪活動。

活動主辦方福格爾(Alan Fogel)表示,今年 的美食烹飪節水平非常高,超過15名加國頂級名 廚將匯聚一堂,並且聯手合作,創作令人難忘的 美食精品。其中有不少名廚是從卑詩省走出去的 ,在東部學習後,現在又回到家鄉爲本地市民獻 上美食,將是一種非常特別的體驗

本屆美食烹飪節活動項目豐富,包括外地廚師

與本地熱門餐廳合作的烹飪表演,以及在一流的 餐廳或者廚師的私家廚房裏舉行烹飪研討會,又 或者是在頂級名廚的美食相伴之下品嘗今春發布 的新酒,以及探討烹飪業面臨的可持續發展等問

美食烹飪節將於5月1至3日在卑詩體育館達到 高潮,將有超過250家食品企業參展。觀衆將有 機會與自己喜歡的名廚互動,包括頂級名廚 Susur Lee、Vikram Vij、Rob Feenie 等。部分 VIP 觀衆更有機會近距離與名廚互動;此外還有烹飪 書作家及烹飪專家的現場演示,品嘗各類美食及 美酒等。

日本餐廳廚師 Super Hiro 表示,日餐在溫哥華 非常受歡迎,這是他首次參加「食在溫哥華」美 食烹飪節,希望通過本地食材與日本飲食文化的 結合,讓人們了解日本飲食文化。

另一位本地廚師 Chris Whittaker 則表示,美食烹飪 節可以讓本地廚師,與來自 其他地方的廚師切磋交流, 是一個非常有意義的活動。

更多美食烹飪節活動詳情 可瀏覽: www.eat-vancouver



▲將有超過250家企業參展。 ■福格爾表示本次美食烹飪節名師匯聚。

(王學文攝)

鳳倫堂會員大會

【明報專訊】薛、司徒氏宗親會鳳倫堂定 於4月26日下午1時,在堂所召開會員大會 ○ 查詢電話: 604-608-6636 ○ 理事、會員請 依時參加,要攜帶會員證入場。

地點:432號喜士定東街溫哥華(432 East Hastings Street, Vancouver),



世界部分	城市天	氣預測
	溫度(℃)	概況
卡加利	-1 - 12	多雲
愛蒙頓	-2 - 5	晴間雲
溫尼辟	-10 - 1	雪
多倫多	3 - 8	雨
渥太華	2 - 6	晴/驟雨
滿地可	4 - 7	晴
三藩市	12 - 21	晴
洛杉磯	17 - 28	晴
紐 約	7 - 9	晴間雲
香 港	21 - 24	多雲
台 北	17 - 22	驟雨
北 京	8 - 25	晴
上 海	11 - 14	多雲
廣州	18 - 24	多雲
新加坡	26 - 33	雷雨
東京	4 - 13	晴
悉 尼	13 - 28	晴
倫 敦	3 - 10	晴間雲

三聯市研新移民需求 最緊要語言醫療就業



黃月娥(左)及懷恩特(右)均期望能收集 各界代表的意見,進一步改善三聯市的移民 安頓服務。(鄭綺霞攝)

【明報專訊】三聯市本地移民協作伙伴計劃 (TCLIP)昨日公布一項新移民需要研究報告, 結果顯示,最需要協助的五大範疇,依次爲語言 (63%)、醫療服務(49%)、就業(38%)、文 化(34%)及社區(30%)。受訪者中,有16%指 曾在社區或職場受到歧視。

由中僑互助會與SHARE家庭及社區服務處 (SHARE Family & Community Services) 合作組 成的三聯市本地移民協作伙伴計劃(TCLIP), 昨日在三聯市舉行研討會,邀請逾百名市內各機 構的代表,就市內新移民的安頓服務及支援等主 要議題進行交流及提供意見。

三聯市本地移民協作伙伴計劃於今年初展開研 究,探討市內新移民的需要,以及他們面對的挑 戰。受訪人士移居三聯市的常見原因,則包括有 親友居住在三聯市、房屋價格較可負擔及生活的 成本較低等。有44%受訪者覺得在市內受到鄰里 的歡迎,但超過四分之一表示在認識新朋友上,

中僑營運總監黃月娥表示,愈來愈多新移民選 擇居住於三聯市,其中以華裔及韓裔佔多數。她 說,隨着新移民人口增加,社區對服務的需求有 增無減。以中僑的語言課程爲例,現時報讀者需 等候6至12個月才能上課,這對於他們適應本地 生活、投入社區和就業,都構成障礙。

SHARE家庭及社區服務處行政總監懷恩特 (Martin Wyant)說,昨日的參加者來自公立學 校、社區組織、市府代表,以及商界。他期望透 過會上的討論,參加者能互相啓發,並提出實用 的建議。他說,計劃的第二部分,將在支援新移 民就業方面,進行研究及調查,而報告的內容, 預料會在明年春季前完成。

議員來稿



沒有一位卑詩省民應該 在睡夢中被社區的槍聲驚 醒,這卻是素里民衆長久 忍受的夢靨。這個月光是 一周內,就發生七次罪犯 朝素里地區民衆、車輛和 住宅開槍的事件。

省長簡蕙芝沒有善盡作 爲任何一個政府,都是第一優先和最重要的責 任,竟然讓居民在自己的社區感到不安全,我 對此感到十分憤怒

這就是爲何新民主黨大力推動素里協定 (Surrey Accord),該計劃獲得廣大當地居民 的支持。素里協定呼籲省府與地方、聯邦合作

政府必須立刻解決素里槍械暴力問題

,投注更多警力在街頭,設置社區法庭,規範 里也不例外。素里的精神健康援助早就不足以 康復之家,發展住宅和精神健康行動計劃。

Newton體育館外遇害之後,新民主黨努力與社 化日下發生的震驚慘案,可以促使省府採取行 。一年多過去了,卑詩自由黨政府卻什麼都 沒作,這絕對是不夠的。

顯而易見的是,除了省長外每個人都希望能 有更多警力。素里是卑詩發展最快速的地區, 也是本省犯罪率最高的社區,然而警力人均配 置卻只排名全省第31位。令人難以置信的是, 去年省長竟然決定削減素里的警察人數。

精神健康問題給許多大型社區帶來挑戰,素

應付廣大需求,需要醫療的民衆因此得不到幫 2013年 12月 「冰球媽媽」 Julie Paskall 在 助。悲哀的是,這些需要精神醫療的民衆在能 見到醫生之前,往往就和法律發生衝突。省府 區領袖研商素里協定,許多人希望這件在光天 與溫哥華市政府,合作發展精神健康行動計劃 ,我認爲素里也應該獲得省府同等關注

> 新民主黨支持素里協定,它可以積極提供即 時街頭行動,解決社區安全問題——更多的警 察、快速法庭。去年素里有目標性的槍擊案愈 來愈多,省長簡蕙芝卻裁撤了整個聯合特別警 力執行單位,這些警察專門負責打擊街頭最危

> 民衆生命財產受到威脅,我們應該做得更好 。我在此要求省長簡蕙芝立刻實施素里協定





列 治 文 店 120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge)

電話:604-214-0096

1705 Burrard Street (Burrard夾1 Ave) 電話:604-730-9161

華新店 溫哥華店 2116 West 41st Ave. Vancouver, B.C. 電話:604-261-2255 星期一至六: 10:15-6:00pm星期日11:30-5:30p 星期一至六:10:15-6:15pm 星期日11:15-6:00pn

兒童中文故事大賽報名啟動

【明報專訊】溫哥華中文圖書館 主辦的「第23屆兒童中文講故事 比賽 | 日前正式拉開帷幕,特邀文 化和教育界知名人士擔任嘉賓評委 ,歡迎同學們積極報名參與。

參賽者分3組別,其中初級組爲 4至6歲、中級組7至9歲、高級 組10至12歲;可用粵語或國語

自由選題,時間不得超過三分鐘 初賽定於4月5日(星期日)下 午1時至5時,在溫哥華中文圖書 館(591 East Pender St., Vancouver)舉行,決賽定於4月12日(星期 日)下午2時至4時,在本那比麗 晶廣場二樓舉行。

報名4月3日(星期五)截止,

。報名請電 604-254-2107,或電 郵 clibrary@gmail.com。報名費 6元 ,報名表格可到該圖書館或麗晶廣 場管理處索取,可瀏覽臉書網上報 https://www.facebook.com/ clibrary/app_195646697137509, 報

> 宗張、趙 H

兀

年 謹

聯訂

龍

通

期

名費請提前寄支票或於初賽當天支 付現金 紀第 (劉、關 念九 每位 票 售 十二周2 時 至 票



8420 Cambie Road, Richmond, BC V6X 1K1 華語熱線Tel: 604-273-3748, 604-329-1747

電話:六零四·六八四·三八一三 龍岡親義公所謹 二零一五年三月 \Box \Box

請購從速,售完即止。母位收費十五元。) 員二十 超過 元 三年者及盡足義務可享受優--非會順三十元,耆英會員(年

"歡誌慶。當日"" 姓 世誼 、友好踴躍參加。 五 年 \Box 下 海 兀 起至廿 午一 酒 酒家聯歡宴會,敬慧一時在公所禮堂舉行四日(星期六)舉行 八 日止,每天 由 請行行 下 午 各祭成 待齡 會祖立

溫哥華車展逾400車亮相

超跑概念車古董車 規模歷屆最大

【明報專訊】一年一度的溫哥華國際車展 昨日正式開幕,展廳規模為歷屆最大,比 往年增加25%,逾400輛世界各國的汽車 同時亮相,其中包括25款首次在當地亮相 的新車以及4款概念車。

新車銷售商協會(New Car Dealers Association)總裁奎利 (Blair Qualey)表示,溫哥華國際車 展已進入第95個年頭,所以今年特別擴大展廳面 積至29萬平方英尺,共分上下兩層。他指長遠的 計劃是未來可將車展規模發展爲橫跨整個會展中

心兩側,從而爲市 民展示更多車

▲豐田展示概念車型造型奇特。

▲新車銷售商協會總裁 Blair Qualey 表示今年展 廳規模比往年增加了25%。 ■部分超跑於室外廣場展出,市民可免費參觀

加拿大汽車記者協會(AJAC)昨日亦公布了 2015年度環保汽車,起亞(KIA)公司的Soul EV脫穎而出,獲得冠軍。爲了推廣環保概念, 今年的新能源車展覽,還特別推出試駕服務,觀 衆不但可以近距離觀賞及諮詢環保車型的資訊, 亦可登記試駕,親身體驗環保能源車帶來的不同

每年車展中最吸引觀衆眼球的莫過於豪華超級 跑車。今年亮相的除了阿斯頓·馬丁(Aston Martin) 、 賓 利 (Bentley) 、 林 寶 堅 尼 (Lamborghini)、勞斯萊斯 (Rolls Royce)等頂 級名牌外,還包括首次在卑詩展出的保時捷 Porsche 918 Spyder,令人大開眼界。值得一提的 是,有十餘部跑車在溫哥華會展中心外的廣場上

展出,市民可以免費 參觀。

今年車展另一亮點 是各種經典款老爺車

,觀衆不但可以看到1936年 的 Auburn, 1958 年的 Cadillac

等,還可以看到首次亮相的1920年福特(Ford) Model T Pie Wagon o

熱愛電影的市民亦可在車展中看到銀幕上熟悉 的汽車,包括史酷比(Scooby Doo)駕駛的 Mystery Machine,以及《波西傑克遜與魔獸之海 》(Percy Jackson: Sea of Monsters)中的瘋狂出

吸引觀衆眼球的亮點。

(王學文攝)

◀林寶堅尼等超級跑車是

爲期六天的溫哥華國際車展於溫哥華會展中心 舉行,本周日結束,查詢詳情可登錄網站: vancouverinternationalautoshow.com °

租車等

【明報專訊】溫哥華市長羅品信承認 ,當年競選時許下的承諾,要在2015年 內消除無家可歸問題,將無法兌現。

羅品信昨日公開承認,解決溫市露宿者問題 ,比「我們當初所想的困難得多」,但他說不 會就此放棄,市府將繼續努力減少無家可歸者 數目。

羅品信2008年參選市長時許下諾言,以今年 解決此難題

羅品信:零露宿難度大 盼省府聯邦援手

爲期限消除溫市無家可歸者問題;羅品信昨日 表示,問題至今仍未解決,但他同時強調,過 去幾年針對露宿者問題已取得進展。羅品信又 說,市府在2011年再訂下一個10年計劃,加強

溫市每年一度的24小時無家可歸者人數統計 ,於周一和周二進行,大約6至8周後才有結果 。羅品信參與點算工作,在途經的幾條街,已 算出有10人在街邊過夜。羅品信把這個情形歸 咎於市內房屋供應緊張,包括租金昂貴、租客

被房東迫遷,加上精神病問題日趨嚴重 ,構成無家可歸者問題持續惡化。

羅品信甚至稱,卑詩省氣候溫和,吸 引不少人從外省遷移到這裏,也令本地無家可 歸問題壓力增大。

羅品信強調,在市府的努力下,已有不少露 宿者獲安置入住收容所,但市府能力有限,他 促請省及聯邦政府伸出援手,提供資源。





- * 專業人員中文詳細解釋藥物說明
- *提供糖尿病相關產品及服務
- *有Blister Pack獨立包裝配藥服務
- * 大溫地區免費送貨

溫哥華

5698 Victoria Dr. (at 41st Ave), Vancouver

Ph: 604-324-7790 Fax: 604-324-7792

營業時間: 周一至周五:上午9:30至下午6:00

周六:上午9:30至下午2:00 周日及公衆假期休息

**Offer valid only at the above location. Offer expires March 31, 2015. The Smart Dollars are only given on the portion of the prescription that is not reimbursed by the province of BC under PharmaCare with maximum not to exceed the total non-PharmaCare paid portion. The Smart Dollars are provided by Wescana to redeem merchandise in store or specially ordered items, excluding regulated provincial items. This offer can be cancelled at any time without notification.

體 你 驗 白勺 在車展上參觀最新 Aston Martin GT Coupe 更大. 更好. 請即購票前來體驗 3月24日至29日 ASTON MARTIN VANCOUVER

